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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

 

Satuan Pendidikan  : TK Pertiwi Berugenjang 

Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 15 / 3 

Hari / Tanggal   : Rabu / 17 November 2021 

Kelas     : B  ( 5- 6 Tahun) 

Tema    : Tanaman 

Sub  Tema   : Tanaman Hias ( Bunga Mawar ) 

Alokasi Waktu  : 07.00-09.30 WIB 

KD : 1.1, 2.1,2.10,3.1-4.1,3.3-4.3,3.6-4.6,3.11-4.11,3.12-

4.12,3.15-4.15 

Materi : -  Macam-macam warna bunga mawar 

  -  Merawat tanaman  

  -  Permainan fisik 

  -  Dapat bekerja kelompok 

  -  mengucapkan terima kasih 

  -  Mengenal bentuk bunga 

  -  Konsep bilangan 

  -  Mengenal huruf vokal dan konsonan 

  -  kreasi dengan bahan alam 

 

Kegiatan main   : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Alat dan Bahan  : - Bunga mawar   - Piring kertas 

      - piring kecil    - Daun 

      - Pewarna makanan   - Pensil 

     - Pelepah pisang   - Kartu huruf 

     - kertas Bufallow warna putih - Lem 

     - Kartu angka    - gambar 

     - Balok 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Nilai Agama dan Moral 



- Anak diharapkan mampu mengucapkan doa sebelum dan sesudah 

melaksanakan  kegiatan 

- Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan 

 Sosial Emosional  

Dengan bersama-sama membangun balok membuat toko bunga  anak 

memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kerja sama dan tanggung 

jawab 

 Bahasa 

Dengan memasangkan kartu huruf di bawah  gambar bunga mawar 

anak dapat mengenal arti kata dari gabungan beberapa huruf konsonan 

dan vokal 

 Kognitif 

Dengan menghitung bunga mawar dan daunya anak dapat mengenal 

berbagai benda-benda disekitarnya menurut ( nama, Warna, bentuk) 

dan juga mampu berhitung  sesuai angka dengan benar  

 Fisik motorik 

Dengan mengenal tanaman  bunga anak dapat menyebutkan fungsinya 

tanaman hias dan mampu mengenal kebiasaan baik cara menyayangi 

tanaman  

 Seni 

Melalui  mencap dengan pelepah pisang dan pewarna untuk 

membentuk bunga anak dapat menunjukkan hasil karyanya sesuai 

kreasinya  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah- langkah pembelajaran 

            1.  Pembukaan ( ± 30 Menit ) 

1 Berbaris. berdo’a sebelum belajar, salam, hari tanggal, absensi 

2 Menyanyi lagu wajib 

3 Berbagi pengalaman dengan bercerita 

4 Berdiskusi tentang bunga mawar 

5 Lomba lari mengambil bunga mawar 

6 Mengenalkan aturan bermain 

 

2. Inti ( ± 60 Menit ) 

 a.  Ayo kita menempel kartu huruf dibawah gambar bunga mawar  

- Guru menunjukkan kartu huruf dan gambar bunga mawar 

- Anak mengamati kartu huruf  



- Anak mengambil gambar dan kartu huruf 

- Anak memberi lem pada kartu huruf kemudian menempel dibawah 

gambar 

- Anak menunjukkan hasil karyanya 

 

b. Ayo  menghitung bunga dan daun sesuai angka 

- Guru menunjukkan alat dan bahan yang akan digunakan bermain 

- Guru menjelaskan aturan main 

- Anak menghitung bunga dan daun sesuai angka 

- Anak menunjukkan hasil karyanya kepada Guru 

 

c. Mencap bentuk bunga dari pelepah pisang dan pewarna makanan 

-  Guru menunjukkan bahan dan alat untuk bermain 

-  Guru menjelaskan aturan main 

-  Anak diminta membuat bunga dengan media pelepah pisang dan 

pewarna 

-  Anak mulai membuat bunga sesui kresinya 

- Anak menunjukkan hasil karyanya kepada Guru 

                 d.    Bagaimana bentuk toko bungamu ( membangun toko bunga dengan 

balok) 

 - Guru menunjukkan balok untuk bermain 

  - Guru menjelaskan aturan main 

 - Anak menyusun balok besama-sama membentuk toko bunga 

 - Anak menunjukkan hasil karyanya 

       Recalling kegiatan hari ini 

 

3. Penutup (± 15 Menit ) 

-  Menanyakan perasaan anak pada hari ini 

-  Berdiskusi kegiatan main apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

- Bercerita pendek berisi  pesan-pesan 

- Doa, salam, Pulang  

 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Rencana Penilaian  dan Indikator penilaian  

 

Aspek pengembangan 

 

 

KD 

 

Indikator 

Nilai agama dan moral 3.1 -4.1 

 

 

2.1 

- Anak berdoa sebelum 

dan sesudah kegiatan 

 

-  Anak dapat  

mensyukuri bahwa 

tanaman ciptaan 

Tuhan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 -  Lomba lari   

mengambil bunga 

mawar 

Sosial Emosional 2.10 - Menyusun bangunan 

toko bunga dari balok 

Kognitif 3.6 - 4.6 - Menghitung bunga 

mawar dan daun 

sesuai angka 

Bahasa 3.11 – 4.11 

 

 

 
 

 

3.12 – 4.12 

- Anak mampu 

menunjukkan 

kemampuan 

berbahasa 
 

-  Anak mampu 

menempel kartu huruf 

dibawah gambar 

membentuk kata “ 

bunga mawar” 

Seni 3.15 - 4.15 -  Anak mampu mencap 

bentuk bunga mawar 

dengan media pelepah 

pisang dan pewarna 

makanan sesuai 

kreasinya 

 

2. Tehnik Penilaian 

- Ceklist 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya 

 

 

Kudus, 17 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi Berugenjang   Guru kelas B  

 

Umiasih, S.Pd.AUD     Umiasih, S,Pd. AUD 



 

 

Pedoman Penilaian 

 

 

 

Penilaian  Perkembangan 

 

Keterangan 

 

BB ( Belum Berkembang ) 

 

Bila anak melakukannya harus dengan 

bimbingan atau di contohkan oleh guru 

 

MB ( Mulai Berkembang ) 

 

Bila anak melakukan masih harus 

diingatkan atau di bantu 

 

BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) 

 

Bila anak sudah dapat melakukan  secara 

mandiri dan konsisten tanpa harus di 

ingatkan atau dicontohkan oleh guru 

 

BSB ( Berkembang Sangat Baik ) 

 

Bila anak sudah dapat melakukan secara 

mandiri dan sudah dapat membantu 

temanya yang belum mencapai 

kemampuan sesuai indikator yang 

diharapkan 

 



Penilaian Cheklis 

 

Program 

Pengembangan 

 

KD 
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Nilai Agama 

dan Moral 

3.1-

4.1 

 

 

 

2.1 

- Anak mampu 

mengucapkan doa 

sebelum dan sesudah 

melakukan kegiatan 

- Anak dapat  

mensyukuri bahwa 

tanaman makluk ciptaan 

Tuhan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fisik Motorik 

 

3.3 - 

4.3 

-  Lomba lari   mengambil 

bunga mawar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sosial 

Emosional 

2.10 - Menyusun bangunan  

toko bunga dari balok 

                



Kognitif 3.6 -

4.6 

- Menghitung bunga 

mawar dan daun sesuai 

angka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bahasa 3.11- 

4.11 

 

3.12- 

4.12 

- Anak mampu 

menunjukkan 

kemampuan berbahasa 

 

-  Anak mampu menempel 

kartu huruf dibawah 

gambar membentuk kata 

“ bunga mawar” 

                

Seni 3.15-

4.15 

-  Anak mampu mencap 

bentuk bunga dengan 

media pelepah pisang 

dan pewarna sesuai 

kreasinya 

                



CATATAN ANEKDOT 

 

Semester/ Bulan/ Minggu  : 1/ November / 15 

Hari Kelompok  : Rabu, 17 November  2021 

Kelompok / Usia  : B / 5-6 Tahun 

Tema / Sub Tema  : Tanaman / Tanaman Hias 

Sub- sub Tema  : Bunga mawar 

 

Nama 

Anak 

 

Waktu 

 

Tempat 

 

Peristiwa 

 

KD / 

Indikator 

 

Capaian 

Perkembangan 

sonya    3.5-4.5  

Afifah    3.11-4.11  

Agung    3.14-4.14  

Ziad    3.15-4.15  



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Semester /Bulan/Minggu : 1 / November / 2021 

Hari / tanggal   : Rabu,  17 NoVember 2021 

Kelompok / Usia  : B / 5-6 Tahun 

Tema / Sub Tema  : Tanaman / Tanaman  Hias 

Sub-sub Tema   : Bunga Mawar 

Area    : Seni 

 

Hasil karya anak 

 

Hasil Pengamatan 

 

KD / Indikator 

 

 Capaian 

Perkembangan 

1. Sonya 

 

 3.15-4.15 

- Menghasilkan 

berbagai karya dan 

aktifitas seni 

 

 

2. Afifah 

 

 

 

3.15-4.15 

- Menghasilkan 

berbagai karya dan 

aktifitas seni 

 

 

3. Agung  3.15-4.15 

- Menghasilkan 

berbagai karya dan 

aktifitas seni 

 

 

4. Ziad 

 

 3.15-4.15 

- Menghasilkan 

berbagai karya dan 

aktifitas seni 

 

 

 



 MEDIA PEMBELAJARAN 

Semester / Bulan / Minggu : 1/ November /15 

Hari / Tanggal   : Rabu,  17 November 2021 

Kelompok / usia  : B/ 5-6 Tahun 

Tema / Sub tema  : Tanaman / Tanaman Hias 

Sentra    : Bunga Mawar 

 

Macam-macam warna bunga mawar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kegiatan 1 

Kompetensi Dasar      : 3.12 - 4.12 

Kegiatan                     : Menempel kartu huruf dibawah gambar membentuk kata “ Bunga  

Mawar” 

Alat dan bahan           : Kartu huruf, lem, gambar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan 2 

Kompetensi Dasar : 2.2 

Kegiatan  : Menghitung bunga dan daun sesuai angka 

Alat dan Bahan :  piring kertas , triplek, kartu angka, bunga mawar, daun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kegiatan 3 

Kompetensi Dasar : 2.10 

Kegiatan  : Menyusun bangunan toko balok membentuk “ toko bunga” 

Alat dan Bahan : Balok dan aksesoris balok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan 4 

Kompetensi Dasar :3.15-4.15 

Kegiatan  : Mencap bentuk bunga dari media pelepah pisang dan pewarna 

Alat dan bahan : Kertas bufallow, piring kecil, pelepah pisang, pewarna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


